

от 26 ОКТ 38 6

Свердловск

Газета №

Открылся сезон в Свердловском ТЮЗ'е

Любимец детворы — Свердловский театр юных зрителей — 24 октября открыл зимний сезон сказкой «Баба-Яга — костяная нога».

Ближайшая новая постановка театра — «Белеет парус одинокий» — В. Катаева, которую коллектив театра посвящает XX-летию Ленинско-Сталинского комсомола. В репертуаре театра в этом сезоне «Сказка о храбром Еникеле» — по мотивам грузинских народных сказок, «Бедность не порок» — Островского и др.

Юные зрители нетерпеливо ждали открытия своего театра. Во всех школах Свердловска и пригородных районов проведены беседы о работе ТЮЗ'я.